Na dzisiejszych zajeciach rewalidacyjnych powtdrzymy wiadomosci o zdaniu pojedynczym
rozwinietym i nierozwinietym.

Najwazniejszg czescig zdania jest orzeczenie. Odpowiada na pytanie: co robi? co sie z nim dzieje?
Podmiot to wykonawca czynnosci (osoba, rzecz, zjawisko).

Mama (podmiot)gotuje (orzeczenie).

Zdanie pojedyncze:

a) Nierozwiniete ( zawiera podmiot i orzeczenie) lub tylko orzeczenie np. Dziecko
zasneto.

b) Rozwiniete ( zawiera podmiot i orzeczenie) oraz co najmniej jedno okreslenie. Np.
Mate dziecko zasneto spokojnie w tézku.



